

# Tanulni nem középiskolás fokon

**A különböző szabadegyetemi előadásoktól kezdve a fesztiválok rendezvényein át a Kutatók éjszakáig az SZTE számos programja népszerűsíti a tudományt és a szegedi tudósok eredményeit.**

## **SZABADEGYETEMEK** Ú. I.

Nyitott kapukkal várja a Szegedi Tudományegyetem azokat is, akik az iskolarendszeren kívüli ismeretközvetítő programokba kívánnak bekapcsolódni.

Az egyetemisták számára kreditet érő szabadon választható tantárgy, a kívülálló érdeklődőknek ingyenes ismeretszerzést kínáló program az SZTE Szabadegyetem – Szeged előadás-sorozat. A ma induló és május 16-án záruló XXI. szemeszterben is 12 érdekes témát

kínál. A szerdánként 18 órától az SZTE TIK kongresszusi termében pódiumra lépő előadók kétharmada az SZTE munkatársa. A vendégként érkező előadók ugyancsak szakmájuk jeles képviselői. A szabadegyetemi programról nem maradhat le az érdeklődő, ugyanis a tudomány-népszerűsítő programon készült korábbi és friss felvételek megtekinthetők az SZTE Tudásportálján.

Tanulni, művelődni, a világ minél több részletét megismerni jó. Ezt igazolják, illetve erre remtenek lehetőséget az SZTE Bölcsészettudományi Karának – némi térítési díj ellenében – szabadon látogatható kurzusai és programjai. Az SZTE BTK Bálint Sándor Programjának egyik népszerű eleme a Bölcsész Szabadegyetem, amely lehetővé teszi, hogy az úgynevezett „nappalis kurzusokra” nem egyetemi polgárok is jelentkezhesenek.

Idén tavasszal több mint harminc kurzust kínálnak azoknak, akik kötöttségek nélkül szeretnének bepillantani a tudomány világába. Újabb elem az AudMax Esték. E program célja, hogy a bölcsészhallgatók oktatói a hétköznapijainkat érintő témákról tudományos összefüggéseket fölillantva, mégis közérthetően magyarázzanak.

A tudásra szomjas érdeklődő összeállíthatja a saját önképzési programját is, ha az SZTE u-sze-

## **EGÉSZ ÉLETEN ÁT**

A sokszínű és sokágú tudomány-népszerűsítésnek tükrö az SZTE-honlap Eseménynaptárja, amelyben minden olyan program megtalálható, amely kötődik a szegedi egyetemhez, de nyitott például a szeniorok számára is – az egész életen át tanulás jegyében.

ged.hu portáljáról elérhető hírek és ajánlók között válogat. Itt megtalálhatók – többek között – az SZTE Klebelsberg Könyvtár által szervezett, vagy éppen az MTA Szegedi Akadémiai Bizottság székházában otthonra találó kiállításokra, előadásokra, konferenciákra szóló fölhívások is. Ugyancsak itt olvasható az SZTE-projektnek számító Mentor(h)áló Szolgáltató és Kutatóközpont programkínálata.

Az SZTE tavaszi vagy őszi fesztiválja kínálatában szereplő előadások, a Sófi-alapítvány vagy a bibliotékák valamelyikében tartott könyvbemutatók is közvetítik a szegedi egyetemen megszerzett tudást. Ugyanakkor az SZTE oktatói olyan szervezetek előadóiként is népszerűsítik a tudományt, mint például a szegedi Senior Center vagy éppen a TIT különböző helyi egységei.